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ВСТУП

Бути на часі у перші години вторгнення, 
взяти до рук зброю і боронити країну 
на полі бою. Організовувати евакуаційні 
маршрути і на пунктах перетину кордо-
ну консультувати всіх, хто потребував 
допомоги. Їхати на місце злочину й фік-
сувати докази. Взяти телефон і надавати 
юридичну допомогу всім постражда-
лим від збройної агресії Росії. Ініціюва-
ти законодавчі зміни, яких потребував 
режим воєнного стану. Працювати над 
пошуком найкращих механізмів проти-
дії агресору — від кримінального пере-
слідування до відшкодування шкоди. 
Просувати українську адженду на між-
народному юридичному фронті.

Бути на часі і допомагати всім і завжди в 
будь-яких умовах. Навіть якщо допомо-
га буде не лише юридична. Тому юрист 
сьогодні не тільки адвокат, суддя, про-
курор чи нотаріус. Правник — це і воїн, 
і волонтер, і драйвер змін, і репортер, і 
просто людина.

Ми тримали і триматимемо свій фронт доти, доки останній воєнний злочинець не 
опиниться на лаві підсудних. Поки останнє зруйноване містечко не буде відбудо-
ване, а компенсація — сплачена. Поки правосуддя не буде відновлено. А світові 
безпекові інституції та процедури кримінального переслідування  не реформова-
ні. Це справа нашого життя і кожного юриста. І ми будемо на часі.

Ми з вами вже довели, що неможливе є можливим. Саме разом ми зробимо ще 
більше, щоб Україна перемогла!

Президентка 
Анна Огренчук  

Співзасновниця та керуюча 
партнерка LCF Law Group



ОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТІ 
АСОЦIАЦIЇ ПРАВНИКIВ УКРАЇНИ ЗА 2022 РІК

4 WWW.UBA.UA

ВСТУП

2022 рік посів особливе місце в історії Асоціації правників України. Це рік 20-річчя Асоці-
ації та час підбивання підсумків двох успішних десятиліть і водночас — рік найтяжчого 
випробування для держави та українського народу.  

Проте, попри безпрецедентні труднощі, результатами року АПУ можна пишатися. Нам 
вдалося не тільки продовжити роботу щодо зміцнення верховенства права, захисту прав 
людини та розвитку юридичної професії, але й розпочати нові ініціативи, спрямовані на 
протидію агресії Російської Федерації проти України. 

2022-й рік ми провели, керуючись девізом легендарного Бенджаміна Ференца, 
останнього живого прокурора Нюрнберзького трибуналу:  
«Замінити верховенство сили верховенством права»  
(Replacing the rule of force by the rule of law).  
А ще його словами: Never give up! Never give up! Never give up!
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ПРОТИДІЯ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ

Робота з протидії агресії РФ стала основним пріоритетом у діяльності АПУ у 2022 році. 
Виступаючи від імені юридичної спільноти України, АПУ вдалося синхронізувати зусил-
ля українських правників та міжнародних і закордонних юридичних асоціацій, таким чи-
ном сформувавши єдиний юридичний фронт. АПУ стала юридичним голосом України за 
кордоном, комунікуючи питання невідкладного введення економічних і фінансових санк-
цій проти РФ та Білорусі, закликаючи до відмови від співпраці з російським бізнесом, ад-
вокуючи створення Спеціального міжнародного трибуналу щодо злочину агресії проти 
України та низку інших важливих питань.

З цією метою Асоціація підготувала й опублікувала близько 50 заяв, звернень і позицій, 
адресованих, зокрема, до парламентів та інших органів влади численних країн світу, між-
народних правничих організацій, громадянського суспільства і бізнесу. Десятки заходів, 
комунікаційна кампанія та регулярне спілкування із закордонними й національними ме-
діа сформували спільноту однодумців, які послідовно наполягають на застосуванні всіх 
заходів міжнародного права для припинення війни та неминучості покарання для всіх 
винних. 

Внаслідок зусиль АПУ 19 липня 2022 року Асоціація адвокатів штату Нью-Йорк затвер-
дила резолюцію, підготовлену спільно з АПУ, в якій закликала Генеральну Асамблею 
ООН вжити заходів шляхом надання дозволу Генеральному секретарю ООН створити 
трибунал(и) для розгляду питання про порушення РФ норм міжнародного права та вчи-
нення, серед іншого, злочину агресії проти України і притягнення винних осіб до відпо-
відальності. 9 серпня 2022 року Американська асоціація юристів затвердила схожу резо-
люцію, в якій закликала Генеральну Асамблею ООН запросити Генерального секретаря 
ООН швидко доповісти про те, «які подальші заходи необхідні для забезпечення при-
тягнення до відповідальності осіб, які вчинили воєнні злочини, злочини проти людяності, 
геноцид і злочин агресії».

Юридичні рейтинги Chambers and Partners та The legal 500 EMEA виключили російські 
та білоруські юридичні фірми з рейтингування за 2022 рік. Міжнародна асоціація юристів, 
Американська асоціація юристів та Асоціація адвокатів штату Нью-Йорк зробили заяви, 
в яких однозначно вказали на протиправність військового вторгнення та неприйнятність 
аргументів Російської Федерації. Зі свого боку Регулюючий орган соліситорів Англії та 
Уельсу оновив свої роз’яснення і чітко дозволив адвокатам відмовлятися від представ-
ництва інтересів або припиняти представництво інтересів, серед іншого, з етичних мір-
кувань.

Сотні юристів і юридичних компаній в Україні та по всьому світу зробили 
свідомий вибір припинити надання юридичних послуг російським фізич-
ним і юридичним особам, які перебувають під санкціями, а також тим, 
хто, сплачуючи податки в Російській Федерації, мовчки підтримує полі-
тику агресії Кремля. 

Заклик до ізоляції та застосування санкцій до країн-агресорів 

ДЕТАЛЬНІШЕ
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ПРОТИДІЯ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ

Підтримка створення Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти 
України

Оскільки агресія, або «матір всіх злочинів», є причиною і фактором, який уможливив вчи-
нення воєнних злочинів, злочинів проти людяності та ймовірного геноциду, що продо-
вжуються і сьогодні, відповідальність за цей злочин повинна зайняти центральне місце в 
системі міжнародного публічного права. 

Станом на сьогодні жодний механізм міжнародного права та жодна з існуючих міжна-
родних судових інституцій — Міжнародний кримінальний суд, Міжнародний суд ООН, 
Європейський суд з прав людини — не мають юрисдикції щодо розслідування та при-
тягнення до відповідальності за вчинення злочину агресії проти України. Якщо система 
міжнародного публічного права, вибудувана з початку Другої світової війни, не може від-
повісти на ключовий злочин РФ проти України, тоді необхідно її реформувати з огляду на 
реалії війни в Україні.

Саме тому з найперших днів війни АПУ підтримує створення Спеціального трибуналу 
щодо злочину агресії проти України. З цією метою АПУ:

Опублікувала позицію 
щодо Трибуналу 

Організувала десятки 
заходів, присвячених 

створенню Трибуналу

Зверталася з листами 
до органів влади країн 

Європи та світу

Активно підтримувала діяльність  
Global Accountability Network — мережі,  

до якої входять найкращі експерти в галузі 
міжнародного правосуддя, у просуванні моделі 

Трибуналу, заснованої за підтримки ООН 

Ініціювала та 
підтримувала петиції 

щодо створення 
Трибуналу
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ПРОТИДІЯ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ

Збір доказів воєнних злочинів

АПУ спільно з Міжнародною асоціацією юристів (International Bar Association, IBA) зби-
рає докази воєнних злочинів за допомогою додатка IBA EyeWitness to Atrocities, який 
в автоматичному режимі генерує метадані (точний час та геолокацію) під час зйомки. 
Таким чином, вся інформація, завантажена в застосунок, готова до використання в якості 
доказу і не потребує додаткового ручного опрацювання. 

У 2022 році 6 координаторів АПУ та ІВА адвокували застосування додатку в різних регі-
онах України (Запорізька, Харківська, Сумська, Чернігівська, Одеська й Миколаївська об-
ласті) та безпосередньо фіксували докази злочинів. Численні зустрічі було проведено з 
органами влади, правоохоронними органами та громадянським суспільством у столиці 
та в регіонах України. 

Протягом 2022 року АПУ також підтримала зусилля Global Accountability Network 
Ukraine Task Force (GAN UTF) щодо збору з відкритих джерел доказів воєнних зло-
чинів, злочинів проти людяності та геноциду, які вчиняються Російською Федерацією  
в Україні.

Внаслідок цієї діяльності на кінець 2022 року в застосунку EyeWitness 
to Atrocities було згенеровано понад 28000 фото- і відеофайлів, а 
між проєктом EyeWitness to Atrocities та Офісом Генерального про-
курора України підписано меморандум про взаєморозуміння та 
співпрацю.  

Близько 50 волонтерів АПУ взяли участь у зборі та аналізі інформації, 
що лягла в основу звіту GAN про злочини, вчинені РФ в Україні з лю-
того до липня 2022 року. 

Євромайдан SOS та АПУ підготували й подали до Бюро демократич-
них інститутів та прав людини ОБСЄ за «Московським механізмом» 
спільне інформаційне подання про воєнні злочини Росії в Україні.

Троє членів АПУ були включені до мобільних груп для збору доказів, створених  
Офісом Генерального прокурора спільно з Global Rights Compliance.

БІЛЬШЕ ПРО  
EYEWITNESS МОЖНА  

ДІЗНАТИСЯ ТУТ
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Допомога населенню під час війни

Вже 25 лютого 2022 року, на наступний день після початку повномасштабної війни, Асо-
ціація заснувала Гарячу лінію безкоштовної юридичної допомоги для осіб і бізнесу, які 
постраждали від війни. 

З лютого гарячою лінією опрацьовано понад 5000 запитів, підготовлено понад 20 довід-
ників з найчастішими питаннями в межах різних галузей права, розроблено guidebook 
щодо правил міграції до 25 країн і залучено близько 200 юристів-волонтерів.

Найпопулярнішими темами для юридичних консультацій були:
— мобілізація та проходження служби;
— перетин кордону та міграція;
— внутрішньо переміщені особи;
— трудові відносини під час війни;
— оподаткування. 

За підтримки ІВА Асоціацією розроблено окремий вебсайт https://hotline.uba.ua/  
для Гарячої лінії та телеграм-бот.

ГАРЯЧУ ЛІНІЮ АПУ РЕКОМЕНДУЮТЬ

БІЛЬШЕ ПРО ГАРЯЧУ  
ЛІНІЮ АПУ МОЖНА  

ДІЗНАТИСЯ ТУТ

ПРОТИДІЯ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ

https://hotline.uba.ua/
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Збір коштів і фінансову допомогу правникам, 
які їх потребують. АПУ та Благодійний фонд 
«Добрі серця для України» підписали Мемо-
рандум про співпрацю. Допомогу отримали  
8 осіб. Хтось потребував лікування внаслідок 
поранення на фронті, комусь бракувало теплих 
речей після виїзду з окупації, комусь — коштів 
на ремонт пошкодженої та розграбованої росі-
янами квартири, а хтось перебував у скрутно-
му становищі без роботи. 

Допомога юристам під час війни

З метою підтримки правників України АПУ імплементувала ініціативи, спрямовані на:

— Пошук житла та візової підтримки для правників, які були змушені 
виїхати з України. Асоціація стала майданчиком для акумулюван-
ня інформації від закордонних колег та пошуку українських прав-
ників, яким потрібна допомога. Серед іншого, АПУ також стала на-
ціональним  партнером Асоціації адвокатів Англії та Уельсу щодо 
забезпечення житлом українських юристів. 

— Допомогу з роботою і додатковими професійними можливостями за кордоном. На-
лагодивши комунікацію з іноземними асоціаціями, університетами, а також інши-
ми організаціями, АПУ стала хабом допомоги юристам в Україні. 

ПРОТИДІЯ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ

Дар’я Предместнікова, Херсон, мешкає зараз у Львові: «Я в роботі користуюся різ-
ними юридичними платформами і на одній з них побачила, що Асоціація правників 
України надає фінансову допомогу правникам, котрі постраждали 
від війни. Я одразу попросила про допомогу з придбанням  теплих 
речей для нашої сім’ї. У листі я описала свою ситуацію, що в мене 
є дитина-першокласник, що ми виїхали з окупації. Мені зателефо-
нували, потім я надала всі підтверджуючі документи, після чого 
мені погодили грошову допомогу. Велике дякую».

Історія Світлани Погрібної, 
учасниці програми пошуку 
житла в Сполученому 
Королівстві.
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— Допомогу з офісними приміщеннями. На час во-
єнного стану і з огляду на труднощі з електри-
кою та інтернетом АПУ перетворила свій офіс 
на коворкінг і надала доступ до нього всім, кому 
потрібне приміщення для роботи. Крім того, 
доступ до офісів забезпечили також партнери 
АПУ в різних куточках України.

— Допомогу з релокацією, офісом та інформаційну підтримку юрис-
там з інших регіонів надали АО «Матвіїв і Партнери» у Львові.

— Насамкінець АПУ за підтримки колег за кордоном пропонує без-
коштовне членство для правників, які постраждали від війни. Вже 
10 правників приєднались до нас безоплатно. Інформація щодо 
безкоштовного членства систематично оновлюється на вебсайті 
організації.

ПРОТИДІЯ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ
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Відшкодування шкоди, завданої війною 

З самого початку повномасштабної агресії РФ проти України АПУ спільно з Асоціацією 
адвокатів штату Нью-Йорк (New York State Bar Association, NYSBA) та міжнародними 
експертами з досвідом роботи в Компенсаційній комісії ООН щодо Іраку та Кувейту про-
аналізували міжнародно-правові механізми відшкодування шкоди, завданої збройними 
конфліктами, та відповідні практики інших країн. На основі зібраної інформації та з ураху-
ванням національного законодавства Асоціацією було сформовано пропозиції стосовно 
можливого механізму відшкодування шкоди, спричиненої агресією РФ. Пропозиції АПУ 
було надіслано органам всіх гілок влади кількома листами у березні 2022 року. 

Паралельно Асоціація звернулась до урядів більш ніж 30 країн з проханням провести 
аудит власності держави РФ та її юридичних осіб на території відповідних юрисдикцій з 
метою подальшої конфіскації такої власності для цілей відшкодування шкоди. 

Також Асоціацією було пропрацьовано питання визнання Російської Федерації держа-
вою-спонсором тероризму, зібрано нормативні акти Сполучених Штатів Америки, які 
регулюють вказане питання, та сформовано пул американських експертів, які спеціалізу-
ються на санкціях та арешті активів.

Для забезпечення фіксації збитків, завданих фізичним та юридичним особам, АПУ разом 
з Міжнародною асоціацією юристів (International Bar Association) працює в напрямі адво-
кації застосування додатку EyeWitness to Atrocities, який в автоматичному режимі ве-
рифікує відзнятий матеріал та захищає дані від редагування. Координаторів застосунку 
було призначено в шести регіонах країни, де ведеться найбільше бойових дій. Крім того, 
АПУ спільно з ІВА було проведено серію заходів для бізнес-асоціацій з метою розповсю-
дження інформації про додаток як надійний інструмент фіксації шкоди. Завдяки зусил-
лям АПУ та ІВА застосунок вже згенерував майже 30 000 фото- і відеодоказів, зокрема 
доказів зруйнованих будівель та інфраструктури. Увесь зібраний матеріал є готовим для 
використання в судових провадженнях на національному та міжнародному рівнях для 
стягнення відшкодування завданої РФ шкоди.  

ПРОТИДІЯ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ
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У співпраці з Global Accountability Network (GAN) Асоціація збирає з відкритих джерел 
докази воєнних злочинів РФ на території України, які включають руйнування цивільної 
інфраструктури, державної та приватної власності, крадіжку і вивезення зерна, знищення 
сільськогосподарських угідь тощо. Оскільки відповідні звіти GAN та АПУ мають на меті 
описати кожен день війни та зафіксувати всі злочини РФ в Україні, вони містять також ін-
формацію, яка посилить позицію держави та приватних осіб у провадженнях зі стягнення 
завданої РФ шкоди. 

Окрім цього, гаряча лінія АПУ, що забезпечує без-
оплатну правову допомогу громадянам України, 
які постраждали від війни, також генерує інфор-
мацію про шкоду, завдану фізичним особам та біз-
несу. З 25 лютого 2022 року юрис-
ти Гарячої лінії надали відповіді 
на більш ніж 5000 запитів, велика 
кількість яких стосується майно-
вої шкоди.

Комітети АПУ підготували низку проєктів нормативно-правових актів щодо методології 
оцінки завданої шкоди, банкрутства та виконання судових рішень у справах, в яких од-
нією зі сторін є резидент РФ, та інших питань. У співпраці з Верховним Судом Асоціацією 
було пропрацьовано питання скасування суверенного імунітету РФ на території України 
й підготовлено відповідний законопроєкт. 

Також варто зазначити, що Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України було включено члена Правління АПУ до Комісії з проведення аудиту 
збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії РФ. Інші члени АПУ працюють у 
робочій групі Міністерства юстиції України над розробкою стратегії відшкодування 
шкоди. 

Ці та інші заходи АПУ спрямовані на підтримку зусиль органів влади у протистоянні 
агресії РФ й розробці механізмів відшкодування шкоди, і цей напрям роботи залишається 
одним із найбільших пріоритетів правничої спільноти. Для забезпечення прозорості та 
інклюзивності процесу напрацювання механізмів компенсації шкоди, а також координації 
зусиль, на базі АПУ функціонує Робоча група з питань відшкодування шкоди, завданої 
війною. 

ПРОТИДІЯ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ
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МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Інтеграція українських юристів до міжнародної правової спільноти

1. У 2022 році АПУ запропонувала міжнародній спільноті нові форми співпраці, 
які дозволили більш тісно інтегруватися з міжнародним юридичним ринком та 
отримати підтримку для продовження боротьби на юридичному фронті

З цією метою вперше за свою історію АПУ відчинила двері для за-
кордонних юристів та юридичних фірм, запропонувавши опцію між-
народної участі. Понад 60 колег з-за кордону стали міжнародними 
учасниками АПУ.

А юридична фірма Greenberg Traurig стала першим міжнародним  
генеральним партнером АПУ.

З метою фандрейзингу коштів на благодійність АПУ заснувала окре-
мий вид членства — «Почесний меценат». Всі кошти, залучені таким 
шляхом, спрямовуються на допомогу українським правникам, які її 
потребують. 

У 2022 році члени АПУ мали можливість безкоштовно бути членами Асоціації ад-
вокатів штату Нью-Йорк (New York State Bar Association, NYSBA) та її Міжнародної 
секції. Близько 40 українських колег скористалися цією можливістю. 

Крім того, члени АПУ також отримали знижку на участь у Щорічній 
конференції ІВА, яка проходила в Маямі, США.  

АПУ долучилася до допомоги українцям в Америці. З цією метою 
було створено NYSBA’s Ukraine Task Force. Основну частину роботи у 
цій волонтерській ініціативі  взяло на себе Відділення NYSBA в Украї-
ні, яке діє на базі Асоціації правників України.

https://nysba.org/
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2. Нагороди

Завдяки своїй активній діяльності щодо протидії агресії РФ АПУ стала важливим партне-
ром юридичних спільнот у різних країнах світу й отримала низку відзнак.

У червні 2022 року за активну ро-
боту з надання допомоги юрис-
там, які постраждали від війни Ро-
сійської Федерації проти України, 
АПУ отримала відзнаку від Пре-
зидента Асоціації адвокатів Ма-
дрида Хосе Марія Алонсо.

У жовтні 2022 року АПУ було наго-
роджено спеціальною відзнакою 
ІВА «За надзвичайне лідерство та 
відданість захисту прав людини і 
верховенства права в Україні».

3. У межах зміцнення співробітництва з міжнародною правовою спільнотою АПУ 
підписала меморандуми з міжнародними організаціями 

У 2022 році Асоціація правників України стала членом міжнародних організацій:

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Європейської асоціації молодих 
юристів. Крім того, представник 
АПУ увійшов до складу 
новоствореного 
Комітету 
Європейської 
асоціації молодих 
юристів зі Східного 
регіонального 
партнерства

Міжнародної 
асоціації молодих 

юристів  

У статусі спостерігача 
АПУ приєдналась до 

Європейської асоціації 
корпоративних юристів

https://eyba.org/
https://eyba.org/
https://2022.uba.ua/news/predstavnyk-forumu-molodyh-yurystiv-apu-uvijshov-do-komitetu-yevropejskoyi-asocziacziyi-molodyh-yurystiv-zi-shidnogo-regionalnogo-spivrobitnycztva/
https://2022.uba.ua/news/predstavnyk-forumu-molodyh-yurystiv-apu-uvijshov-do-komitetu-yevropejskoyi-asocziacziyi-molodyh-yurystiv-zi-shidnogo-regionalnogo-spivrobitnycztva/
https://2022.uba.ua/news/predstavnyk-forumu-molodyh-yurystiv-apu-uvijshov-do-komitetu-yevropejskoyi-asocziacziyi-molodyh-yurystiv-zi-shidnogo-regionalnogo-spivrobitnycztva/
https://2022.uba.ua/news/predstavnyk-forumu-molodyh-yurystiv-apu-uvijshov-do-komitetu-yevropejskoyi-asocziacziyi-molodyh-yurystiv-zi-shidnogo-regionalnogo-spivrobitnycztva/
https://2022.uba.ua/news/predstavnyk-forumu-molodyh-yurystiv-apu-uvijshov-do-komitetu-yevropejskoyi-asocziacziyi-molodyh-yurystiv-zi-shidnogo-regionalnogo-spivrobitnycztva/
https://2022.uba.ua/news/apu-stala-sposterigachem-yevropejskoyi-asocziacziyi-korporatyvnyh-yurystiv/
https://2022.uba.ua/news/apu-stala-sposterigachem-yevropejskoyi-asocziacziyi-korporatyvnyh-yurystiv/
https://2022.uba.ua/news/apu-stala-sposterigachem-yevropejskoyi-asocziacziyi-korporatyvnyh-yurystiv/
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4. Участь у міжнародних заходах

Протягом всього року АПУ, у відповідь на запрошення українських та закордонних парт-
нерів, брала участь у міжнародних заходах, під час яких продовжувала адвокатувати 
вжиття заходів, необхідних для відновлення верховенства права в Україні.

З 18 до 21 травня у Вільнюсі пройшла 
International Bar Association Mid-Year 
Leadership Meeting 2022, до роботи 
якої долучилася Анна Огренчук, Пре-
зидентка Асоціації правників України.

21 — 22 червня 2022 року у Нью-Йорку відбулася Літня конференція Міжнародної секції 
Асоціації адвокатів штату Нью-Йорк (The International Section of the New York State Bar 
Association, NYSBA). Війні в Україні була присвячена окрема панельна дискусія. Участь у 
ній взяли: Сергій Кислиця, Постійний представник України при ООН, та Анна Огренчук, 
Президентка Асоціації правників України, Голова Відділення NYSBA в Україні.

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ
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Президентка АПУ Анна Огрен-
чук взяла участь у 14-му щоріч-
ному круглому столі з міжнарод-
ного права Chautauqua institution 
«Протистояння агресії: від Нюрн-
берга до Києва», який проходив 
28 — 30 серпня 2022 року у Шо-
токві, США, і завершився ухва-
ленням Другого циклу принципів 
Шотокви, які стосуються подаль-
шої реформи міжнародного кри-
мінального і гуманітарного права. 

Членкиня Правління АПУ, парт-
нерка ЮФ Kinstellar Ольга Во-
рожбит взяла участь у 45-й Гене-
ральній Асамблеї Європейської 
асоціації корпоративних юристів 
(The European Company Lawyers 
Association, ECLA), яка проходи-
ла 24 червня 2022 року у м. Міла-
ні, Італія. 

 

 

АПУ взяла участь 
в інтерв’ю про 
правосуддя над Путіним 
на Туринському 
міжнародному 
книжковому ярмарку.

Членкиня Правління АПУ 
Анна Бабич взяла участь 
у Конференції AIJA.

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

https://2022.uba.ua/news/chlenkynya-pravlinnya-apu-anna-babych-vzyala-uchast-u-konfrencziyi-aija/
https://2022.uba.ua/news/chlenkynya-pravlinnya-apu-anna-babych-vzyala-uchast-u-konfrencziyi-aija/
https://2022.uba.ua/news/chlenkynya-pravlinnya-apu-anna-babych-vzyala-uchast-u-konfrencziyi-aija/
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ІНСТИТУЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АПУ 
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ЛІГИ СТУДЕНТІВ
ЧЛЕНІВ НАЦІОНАЛЬНИХ 

УЧАСНИКІВ
МІЖНАРОДНИЙ 

УЧАСНИК

ЧЛЕНСТВО

МЕМОРАНДУМИ ПРО СПІВПРАЦЮ

Асоціація підготувала 
меморандум про співп-
рацю з Національною 
службою посередни-
цтва та примирення 

Комітет АПУ з консти-
туційного права, ад-
міністративного права 
та прав людини уклав 
Меморандум про спів- 
працю з Irish Rule of Law 
International (IRLI)

За сприяння АПУ також відбулося підписання Меморандуму про 
співпрацю між Міжнародною асоціацією юристів, Міністерством 
юстиції України та Координаційним центром з надання правової 
допомоги
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ІНСТИТУЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АПУ 

Партнери 
У 2022 році АПУ вдалося зберегти співробітництво з основними генеральними партне-
рами і партнерами Асоціації та продовжувати розвивати сталі відносини, побудовані на 
спільних цінностях. Вперше в якості міжнародного генерального партнера до АПУ при-
єдналася міжнародна юридична компанія.

І навіть у такі складні часи було розпочато співробітництво з новим партнером  
комітету — Pragma Consulting Group (GR Комітет).

Генеральні партнери

Генеральний міжнародний 
партнер АПУ Партнери

Партнери комітетів

Партнер Комітету  
з інтелектуальної власності

Партнер  
GR Комітету

Партнер Комітету  
з податкового та митного права
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У 2022 році перелік комітетів АПУ залишався незмінним. Попри війну, комітети продо-
вжували здійснювати свою діяльність і брали активну участь у законопроєктній роботі.

Комітет з аграрного права

Комітет з банківського, фінансового 
та страхового права

Комітет з інтелектуальної власності

Комітет з конкуренційного права

Комітет з конституційного права, 
адміністративного права та прав 
людини

Комітет з кримінального та 
кримінально-процесуального права

Комітет з медіації

Комітет з міграційного права 

Комітет з податкового та митного 
права

Комітет з питань енергетики, нафти 
та газу

Комітет з питань телекомунікацій, 
інформаційних технологій та 
Інтернету

Комітет з процесуального права

Комітет з транспортного права

Комітет з цивільного, сімейного та 
спадкового права

Комітет з альтернативних вирішень 
спорів

GR Комітет

Комплаєнс комітет

Комітет з конкурсного права

Комітет з корпоративного права та 
фондового ринку

Комітет з медичного та 
фармацевтичного права

Комітет з міжнародного права

Комітет з нерухомості та будівництва

Комітет з права міжнародної торгівлі

Комітет з питань ЗМІ та рекламного 
права

Комітет з природних ресурсів, 
природоохоронного та екологічного 
права

Комітет зі спортивного права

Комітет з трудового права

КОМІТЕТИ
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Комітет з корпоративного права та фондового ринку 825

Комітет з кримінального та кримінально-процесуального права 825

Комітет з процесуального права 783

Комітет з цивільного, сімейного та спадкового права 761

Комітет з податкового та митного права 638

ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАХОДІВ КОМІТЕТІВ 62

ТОП-5 КОМІТЕТІВ ЗА КІЛЬКІСТЮ ЧЛЕНІВ

ЗАКОНОДАВЧІ ПРОПОЗИЦІЇ КОМІТЕТІВ, СЕРЕД ІНШОГО,  
ВКЛЮЧАЮТЬ ТАКІ НАПРАЦЮВАННЯ: 

Проєкт Закону України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо провадження у 
справах про банкрутство у зв’язку з 
агресією Російської Федерації за під-
тримки Республіки Білорусь» 

Проєкт Закону України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо врегулювання 
перебігу окремих видів строків у 
зв’язку із введенням режиму воєнно-
го, надзвичайного стану в Україні».

Проєкт Закону України «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих 
актів України, спрямованих на забез-
печення прав та гарантій учасників 
судового процесу під час дії воєнно-
го стану в Україні» 

Зміни до Проєкту Закону «Про вне-
сення змін до деяких законів Украї-
ни щодо діяльності з примусового 
виконання судових рішень, рішень 
інших органів (посадових осіб) у пе-
ріод дії воєнного стану» №7317

Проєкт Постанови Кабінету Міністрів України «Про тимчасові заходи з обмеження 
функціонування державних реєстрів в умовах воєнного стану»  

КОМІТЕТИ
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ТАКОЖ АСОЦІАЦІЯ ЗВЕРНУЛАСЬ ДО ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТА ІНШИХ 
СТЕЙКХОЛДЕРІВ З ТАКИХ ПИТАНЬ:

Внесення змін до проєкту Закону України № 7025 «Про саморегу-
лівні організації», прикінцеві та перехідні положення якого перед-
бачають суттєві зміни до Закону України «Про адвокатуру та ад-
вокатську діяльність»  

Необхідність виключення Міжнародною асоціацією торгових ма-
рок (International Trademark Association, INTA) та Міжнародною 
асоціацією з охорони промислової власності (The International 
Association for the Protection of Intellectual Property, AIPPI) пред-
ставників Росії та Білорусі з членства

Відновлення роботи робочої групи з 
опрацювання законопроєктів щодо 
вдосконалення примусового виконан-
ня судових рішень  

Захист економічної конкуренції і вдосконалення за-
конодавства про діяльність Антимонопольного ко-
мітету відповідно до принципу верховенства права 
і курсу європейської  інтеграції України

Обмеження обігу лікарських засо-
бів, виробництво яких розташовано 
на території Російської Федерації або 
Республіки Білорусь

Обмеження суверенного імунітету РФ 
на території України

Відшкодування 
шкоди, завданої 
війною РФ

Забезпечення функ-
ціонування об’єктів 
електроенергетики 
на деяких тимчасово 
окупованих терито-
ріях України 

КОМІТЕТИ
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Крім того, комітети АПУ спільно з Міністерством юстиції України та 
проєктом ЄС «Право-Justice» провели оперативний моніторинг зако-
нодавства України у сферах судочинства та судоустрою, кримінальної 
юстиції, судово-експертної діяльності, виконання рішень та банкрутства 
в контексті війни в України. За результатами моніторингу підготовле-
но звіт із пропозиціями щодо внесення змін до законодавства з метою 
адаптації національного законодавства до вимог воєнного стану 

До консультацій у межах моніторингу було залучено представників законодавчої та су-
дової гілки влади, представників приватних правових професій та незалежних експертів.

Незаконний перетин державного кордону України з порушенням 
вимог нормативно-правових норм в особливий період чи під час 
дії правового режиму воєнного стану

Моніторинг потенцій-
них загроз національ-
ній безпеці України у 
сфері економіки

Підвищення ефектив-
ності роботи Бюро 
економічної безпеки 
України 

Відновлення робо-
ти Ради бізнес-ом-
будсмена в режи-
мі, що існував до 
24.02.2022 року

Трудові відносини із 
суддями, які виму-
шено залишили свої 
місця проживання та 
перебувають в інших 
містах або за кордо-
ном

КОМІТЕТИ
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Всі 23 регіональних відділення АПУ продовжували стабільно функціонувати у 2022 році. 
Їх роботу координувала та підтримувала регіональна координаторка. 

З початку війни регіональні відділення створили мережу надання допомоги колегам з 
регіонів, де мали місце активні бойові дії. Цілодобово велася комунікація щодо надан-
ня тимчасового прихистку, гуманітарної допомоги, допомоги колегам, які стали до лав 
ЗСУ. 

РЕГІОНАЛЬНІ ВІДДІЛЕННЯ
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Відділення АПУ в міс-
ті Києві та в Харківській 
області регулярно про-
водять збір коштів, за які 
було закуплено автомо-
білі та обладнання для 
колег, які стоять на за-
хисті України.

Відділення Асоціації правників України у Львівській області у співпраці з активістами-
правниками Львова подали пропозиції до міської ради щодо присвоєння львівським ву-
лицям імен видатних правників, пов’язаних зі Львовом. Ця ініціатива завершилася при-
своєнням імені Степана Федака провулку між вулицями Дорошенка і Коперника у місті 
Львові.

У 2022 році 6 членів АПУ із Запорізької, Харківської, Сумської, Чернігівської, Одеської та 
Миколаївської областей стали регіональними координаторами АПУ та ІВА з питань за-
стосування додатка для фіксації доказів воєнних злочинів EyeWitness to Atrocities. Регі-
ональні координатори безпосередньо збирали фото- і відео докази злочинів РФ в Україні 
та адвокатували застосування додатка органами державної влади, місцевого самовря-
дування та правоохоронними органами. Численні зустрічі було проведено з органами 
влади, правоохоронними органами та громадянським суспільством у столиці та в регіо-
нах України. 

Регіональні відділення АПУ також долучились до збору інформації Консорціуму міжна-
родної правової допомоги (International Legal Assistance Consortium, ILAC) щодо функ-
ціонування системи юстиції України під час війни. Зібрану інформацію буде використано 
для підготовки оновленого звіту Under Assault: A Status Report on the Ukrainian Justice 
System in Wartime. 

4 члени рад регіональних відділень АПУ стали членами робочих груп Public International 
Law and Policy Group, PILPG), які працюють над підготовкою стратегії Офісу Генерального 
прокурора щодо розслідування основних міжнародних злочинів (воєнні злочини, злочи-
ни проти людяності, геноцид та агресія).

РЕГІОНАЛЬНІ ВІДДІЛЕННЯ

https://www.facebook.com/ubalviv/?__cft__%5B0%5D=AZXabikXl37lxni5VgKOEZhrhCMiewDvdApYMM2a4cHraOaye6_-2GyvIHps38qE8O-nop-xkJhtIsNsUKEFL65no0OxrYmPWuBO-ImsI7xgfUdx10N-LOIr9lf1r0b_YKgDh9HaP13i8q-WthtGoAw7&__tn__=kK-R
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У 2022 році Ліга студентів відновила роботу Черкаського, Чернігівського, Хмельницько-
го, Миколаївського, Полтавського та Криворізького осередків і заснувала новий осередок 
у місті Києві на базі Фінансово-правового коледжу.

ЗАХОДИ: 

СОЦІАЛЬНІ ПРОЄКТИ:

Всеукраїнська школа — 
Legal Brand Forum 4.0 

(Харківський осередок)

Всеукраїнський проєкт 
«Подаруй тепло захис-
никам» — Правлінням 
Ліги було ініційовано 
проєкт з виготовлення 
окопних свічок. Разом 
було виготовлено де-
кілька сотень свічок, які 
вже зігрівають наших 
військових у Бахмуті.

Корпоративне навчання для Правління, 
PR-менеджерів, менеджерів заходів та 

менеджерів зовнішніх зв’язків 

Ознайомча зустріч  
з новими членами Ліги —  

Welcome to UBA 
Student’s League

Розпочалася 4 хвиля 
благодійного аукціону 
зустрічей «Кава — шанс 
на життя» з метою заку-
півлі дронів для 24 бри-
гади ЗСУ. Серед лотів — 
відомі юристи, політики, 
журналісти, актори та 
музичні виконавці. Уже 
зібрано 86 700 грн! 

Завершено онлайн-курс 
з «Юридичних основ 

ведення бізнесу»

Осередками було ініці-
йовано 3 благодійних 
лотереї на підтримку 
притулків: збір електро-
нних сигарет для виго-
товлення павербанків 
для ЗСУ та збір на пря-
жу для виготовлення 
шкарпеток для захис-
ників.

Проведено 44 локальних заходів  
у різноманітних форматах  

(онлайн, офлайн) 

ЛІГА СТУДЕНТІВ
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GOVERNMENT RELATIONSHIP:

СТАЖУВАННЯ

Опубліковано 15 стажувань/вакансій для студентів-правників.

Поїздка 12 активних представників Ліги 
на навчання по інтелектуальній влас-
ності до Варшави, організоване міжна-
родною торговельною палатою США 

Нова рубрика від комітету суспіль-
ної ініціативи «Питання — відповідь» з 
представниками державного сектору

Онлайн-захід Study your LLM in the 
USA

Проведено курси з вивчення та Speaking 
Clubs юридичної англійської, німецької 
та польської мов

ЛІГА СТУДЕНТІВ
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З метою підтримки молодих юристів України, зокрема, в контексті викликів для професії, 
створених війною, АПУ відновила роботу Форуму молодих юристів. Координували ро-
боту Форуму переможці UBA Best Young Lawyer Award — 2021.

За підтримки проєкту Ради Європи «Посилення професії юриста від-
повідно до європейських стандартів» Асоціація правників України до-
лучилася до Європейської асоціації молодих юристів (European Young 
Bar Association, EYBA). Крім того, один представник від АПУ увійшов до 
складу новоствореного Комітету Європейської асоціації молодих юрис-
тів зі cхідного регіонального партнерства.

У червні 2022 року представни-
ця АПУ взяла участь у Щорічній 
конференції молодих юристів, яка 
проходила у місті Страсбурзі.

Заходи Форуму молодих юристів АПУ:

●	 8 червня — Форум молодих юристів АПУ. «Відновлюємо роботу та визначаємо 
вектор діяльності»

●	 23 червня — «Перехід з юридичної фірми в IT-інхаус»

●	 21 вересня — «Кроки юриста за кордоном»

●	 7 жовтня — «Правник у міжнародних та експертних організаціях»

●	 24 жовтня — «Секрети вивчення мов»

●	 14 листопада — «Діяльність міжнародної організації з прав людини»

●	 22 листопада — «Особисті фінанси та інвестування під час війн»

●	 29 листопада — «Закордонний LLM в сучасних умовах: програми, процедури, 
підводні камені»

ФОРУМ МОЛОДИХ ЮРИСТІВ

https://uba.ua/ukr/forums/forum_of_young_lawyers/
https://eyba.org/
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ЧОЛОВІКИ

ІНХАУСИ 
(ПРЕДСТАВНИКИ 

БІЗНЕСУ)

ІНХАУСИ 
(ПРЕДСТАВНИКИ 

БІЗНЕСУ)

ІНХАУСИ 
(ПРЕДСТАВНИКИ 

БІЗНЕСУ)

ЖІНКИ

ЖІНКИ

ЖІНКИ

ПРЕДСТАВНИКИ 
НАУКОВОЇ 

СПІЛЬНОТИ

ПРЕДСТАВНИКИ 
НАУКОВОЇ 

СПІЛЬНОТИ

ПРЕДСТАВНИКИ 
НАУКОВОЇ 

СПІЛЬНОТИ

З огляду на війну в Україні головні заходи АПУ, заплановані на весну — літо 2022 року, 
не проводились. Водночас у другій половині року Асоціація повернулась до проведення 
таких заходів. У зв’язку з впровадженням воєнного стану  ключові події АПУ мали місце 
в онлайн-форматі.  

ХІ ПОДАТКОВИЙ ФОРУМ

IP UKRAINE NOW 2022

I ФОРУМ З ТРУДОВОГО ПРАВА

32% 
УЧАСНИКІВ

26% 
УЧАСНИКІВ

24% 
УЧАСНИКІВ

23% 
УЧАСНИКІВ

24% 
УЧАСНИКІВ

32% 
УЧАСНИКІВ

68% 
УЧАСНИКІВ

74% 
УЧАСНИКІВ

76% 
УЧАСНИКІВ

27% 
УЧАСНИКІВ

11% 
УЧАСНИКІВ

16% 
УЧАСНИКІВ

26 — 27 ЖОВТНЯ

3 ЛИСТОПАДА

8 ЛИСТОПАДА

CONFERENCE HOUSE

https://2022.uba.ua/news/26-27-zhovtnya-2022-vidbudetsya-xi-podatkovyj-forum/
https://uba.ua/ukr/events/4313/
https://2022.uba.ua/news/8-lystopada-2022-roku-vidbudetsya-i-forum-z-trudovogo-prava/
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ЧОЛОВІКИ

ЧОЛОВІКИ

ЧОЛОВІКИ

ЖІНКИ

ЖІНКИ

ЖІНКИ

СУДДІ

ПРОКУРОРИ

СУДДІ

ПРЕДСТАВНИКИ  
НАУКОВОЇ СПІЛЬНОТИ

XI СУДОВИЙ ФОРУМ

ІІІ ФОРУМ  
З МІГРАЦІЙНОГО ПРАВА

IX КОНФЕРЕНЦІЯ  
З КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА  

ТА ПРОЦЕСУ

47% 
УЧАСНИКІВ

16% 
УЧАСНИКІВ

41% 
УЧАСНИКІВ

53% 
УЧАСНИКІВ

84% 
УЧАСНИКІВ

59% 
УЧАСНИКІВ

39% 
УЧАСНИКІВ

9% 
УЧАСНИКІВ

12% 
УЧАСНИКІВ

14% 
УЧАСНИКІВ

7 — 8 ГРУДНЯ

9 ГРУДНЯ

12 — 13 ГРУДНЯ

CONFERENCE HOUSE

https://docs.google.com/document/d/1Gg9n9M-oN3svjYlyoznVQCvxVdoqFkPLt9-HpyqIjN4/edit?usp=sharing
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10 — 11 ЛИСТОПАДА

Участь в основних заходах АПУ взяли 1747 учасників (середньостатистична кількість 
учасників кожного заходу — 200). 22% учасників становили закордонні правники.

KYIV  
ARBITRATION DAYS

31 ЖОВТНЯBUSINESS BREAKFAST  
REOPEN UKRAINE

МІЖНАРОДНІ ЗАХОДИ

МІЖНАРОДНІ ЗЛОЧИНИ, ВЧИНЕНІ В УКРАЇНІ

7 червня — Стратегічні провадження 
у Європейському суді з прав людини: 
до питання відповідальності Російської 
Федерації за масові та грубі порушення 
прав людини в Україні

14 червня — Вебінар на 
тему: «eyeWitness to 
Atrocities: інструмент 
для забезпечення від-
шкодування збитків»

Спільна ініціатива Асоціації правників України (АПУ) та The Leavitt Institute for 
International Development (TLI) — English Speaking Club для юристів. В рамках 
ініціативи проведено 9 онлайн-зустрічей з американськими юристами на 
попередньо анонсовану тематику

10 червня — Презентація звіту «Воєнні 
злочини Росії проти України: порушен-
ня міжнародного гуманітарного права 
Російською Федерацією»

21 жовтня — Створення 
Спеціального трибуна-
лу щодо злочину агресії 
проти України: термінові 
заходи для відновлення 
верховенства права

15 грудня — Спеціаль-
ний трибунал щодо зло-
чину агресії проти Укра-
їни: де ми зараз?

СПЕЦІАЛЬНИЙ ПРОЄКТ

CONFERENCE HOUSE

https://2022.uba.ua/news/business-breakfast-reopen-ukraine-will-be-held-on-october-31-2022/
https://2022.uba.ua/petitions/stvorennya-speczialnogo-trybunalu-shhodo-zlochynu-agresiyi-proty-ukrayiny-terminovi-zahody-dlya-vidnovlennya-verhovenstva-prava/
https://2022.uba.ua/petitions/stvorennya-speczialnogo-trybunalu-shhodo-zlochynu-agresiyi-proty-ukrayiny-terminovi-zahody-dlya-vidnovlennya-verhovenstva-prava/
https://2022.uba.ua/petitions/stvorennya-speczialnogo-trybunalu-shhodo-zlochynu-agresiyi-proty-ukrayiny-terminovi-zahody-dlya-vidnovlennya-verhovenstva-prava/
https://2022.uba.ua/petitions/stvorennya-speczialnogo-trybunalu-shhodo-zlochynu-agresiyi-proty-ukrayiny-terminovi-zahody-dlya-vidnovlennya-verhovenstva-prava/
https://2022.uba.ua/petitions/stvorennya-speczialnogo-trybunalu-shhodo-zlochynu-agresiyi-proty-ukrayiny-terminovi-zahody-dlya-vidnovlennya-verhovenstva-prava/
https://2022.uba.ua/petitions/stvorennya-speczialnogo-trybunalu-shhodo-zlochynu-agresiyi-proty-ukrayiny-terminovi-zahody-dlya-vidnovlennya-verhovenstva-prava/


ОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТІ 
АСОЦIАЦIЇ ПРАВНИКIВ УКРАЇНИ ЗА 2022 РІК

31WWW.UBA.UA

ВЕБІНАРИ З ВЕРХОВНИМ СУДОМ:

30 листопада — вебінар з Верховним 
Судом: «Актуальні питання застосу-
вання норм кримінального процесуаль-
ного права: практика ВС»

15 червня — онлайн-зустріч із Голо-
вою Касаційного кримінального суду у 
складі Верховного Суду — Станіславом 
Кравченком

8 квітня — онлайн-зустріч із Головою 
Верховного Суду: «Поточний стан і про-
блеми судочинства у зв’язку з війною»

17 лютого — вебінар з Верховним Су-
дом: «Практика розгляду господар-
ськими судами спорів, що виникають із 
земельних відносин»

CONFERENCE HOUSE

https://uba.ua/ukr/events/4250/
https://uba.ua/ukr/events/4250/
https://uba.ua/ukr/events/4250/
https://uba.ua/ukr/events/4250/
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ІНШІ ЗАХОДИ:

11 лютого — презентація Відділення 
Асоціації адвокатів штату Нью-Йорк в 
Україні

9 червня — вебінар: «Кваліфікаційний 
іспит та гуманітарна стипендія для 
українських юристів в Англії та Уельсі»

7 червня — вебінар: «Стратегічні 
провадження у ЄСПЛ: до питання 
відповідальності РФ за масові та грубі 
порушення прав людини в Україні»

27 квітня — онлайн-зустріч із доктором 
психіатрії та поведінкових наук, 
британським експертом — Салехом 
Думадом: «Самодопомога. Управління 
стресом. Психологічна стійкість»

15 лютого — відновити ВККС: 
місія здійсненна

7 вересня — онлайн-інтерв’ю з Марком 
Елісом, виконавчим директором 
Міжнародної асоціації юристів (IBA)

10 червня — онлайн-презентація GAN 
UTF White Paper «Військові злочини 
Росії проти України: порушення 
міжнародного гуманітарного права РФ»

9 травня — вебінар: «День Європи 
2022: фокус на Україну»

CONFERENCE HOUSE

https://uba.ua/ukr/events/4251/
https://uba.ua/ukr/events/4251/
https://uba.ua/ukr/events/4251/
https://uba.ua/ukr/events/4256/
https://uba.ua/ukr/events/4256/
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Визначною рисою комунікаційної діяльності АПУ у звітному році стало значне підси-
лення міжнародних комунікацій, встановлення зв’язків з іноземними медіа та помітне 
зростання частки англомовного контенту.

Протягом 2022 року АПУ згадувалася у ЗМІ 3102 рази, що в середньому дорівнює 240 
згадуванням на місяць. Порівняно з минулим роком кількість згадувань зросла удвічі 
(у 2021 році було 1479 згадувань за рік та 123 в середньому щомісяця). Важливо, що  
30 % згадувань за 2022 рік припадало на англомовний контент. 

САЙТ

497 136
(ДИНАМІКА +211 292)

КОРИСТУВАЧІ

871 295
(ДИНАМІКА +154 975)

ПЕРЕГЛЯДИ СТОРІНОК

21 267   
(ДИНАМІКА +867)

3 422   
(ДИНАМІКА +926)

3 143   
(ДИНАМІКА +1033)

4 010   
(ДИНАМІКА +650)

PR І КОМУНІКАЦІЯ
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У 2022 році АПУ імплементувала проєкти, присвячені як протидії агресії РФ, так і ті, які 
висвітлювали внесок українських юристів у боротьбу за свободу.

Спецпроєкт «Юристи 
путінського режиму»

Проєкт «Жінки-юрист- 
ки на війні: без зброї, але 
озброєні»

Інформаційна кампанія 
АПУ та громадських 
організацій України 
щодо важливості ра-
тифікації Римського 
статуту Міжнародного кримінального 
суду (МКС)

Для оперативного ви-
світлення новин та для 
зручності комунікації з 
аудиторією було ство-
рено новий сайт, присвя-
чений боротьбі з російською агресією:  
2022.uba.ua

Проєкт 
«Юристи  
на війні»

Спецпроєкт  
«Знайомство  
з міжнародними  
учасниками АПУ»

Асоціацією підготовлені інструкції  
«Как правильно сдаваться в плен»    
та «Як протидіяти колаборантам і диверсантам»

Також спільно з Євромайдан SOS підготовлено пам’ятку для людей, які пережили 
сексуальне насильство на війні або стали свідком цього воєнного злочину

PR І КОМУНІКАЦІЯ

https://ccl.org.ua/wp-content/uploads/2022/04/leaflet-p-1.pdf
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КОМУНІКАЦІЯ, ПРИСВЯЧЕНА 20-РІЧЧЮ АПУ 

Інформаційні матеріали з унікальним контентом — інтерв’ю з першим президентом АПУ 
та першими членами Асоціації, а також інтерв’ю з президенткою АПУ

Ігор Шевченко: «АПУ приносить ко-
ристь — і кожному окремому правнику, 
і юридичному ринку загалом» 

Сергій Козьяков: «Практично всі 
юристи розуміють, що Україна —– це 
невід’ємна частина європейського пра-
вового простору»

Відео про 20-річчя 

Микола Гусак: «Закон — це інструмент, 
який має служити добру і справедли-
вості»

Дмитро Кухнюк: «Право є мистецтвом 
добра і справедливості, юрист майбут-
нього — людина, яка повинна бездоган-
но володіти цим мистецтвом»

20 РОКІВ АПУ

https://2022.uba.ua/news/dmytro-kuhnyuk-pravo-ye-mystecztvom-dobra-i-spravedlyvosti-yuryst-majbutnogo-lyudyna-yaka-povynna-bezdoganno-volodity-czym-mystecztvom/
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ФIНАНСОВИЙ ЗВIТ

Ліга студентів
 АПУ

Проєкти
АПУ

Членські
внески

Благодійні
внески

Партнерська
програма АПУ

Ліга студентів
АПУ

Робота
відділень АПУ

Проєкти АПУОпераційні
витрати АПУ

2 446,4

5 889,8

1 410,6
1 286,0

2 256,9

70,0

817,4
411,5

54,2

Ліга студентів
 АПУ

Проєкти
АПУ

Членські
внески

Благодійні
внески

Партнерська
програма АПУ

Ліга студентів
АПУ

Робота
відділень АПУ

Проєкти АПУОпераційні
витрати АПУ

2 446,4

5 889,8

1 410,6
1 286,0

2 256,9

70,0

817,4
411,5

54,2

Надходження коштів Асоціації правників України за 2022 рік, тис. грн

Видатки Асоціації правників України за 2022 рік, тис. грн

Надходження — видатки коштів Асоціації правників України за 2022 рік

№ НАЗВА тис. грн

1 Надходження 7 469,9

2 Витрати 7 172,9

3 Відхилення (ряд.1 — ряд.2) 297,0
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1. Д. Овчаров «Кримінальна відповідальність 
під час воєнного стану: законодавчі 
новели» 

2. С. Сільченко «Праця в умовах війни:  
новації законодавства» 

3. Х. Статник «Тимчасовий захист  
переселенців vs статус біженця» 

4. І. Ліньова «Правники з усього світу 
об’єднують зусилля, щоб надавати 
юридичну допомогу Україні» 

5. Ю. Федосюк «Підтримка для платників 
єдиного податку 3-ї групи: ключові  
нюанси» 

6. Ю. Федосюк «Підтримка для платників 
єдиного податку 1-ї та 2-ї груп: ключові 
нюанси» 

7. Ю. Федосюк «Повернення мита на авто, 
військовий збір до 3% та скасування ПДВ 
на паливо: що зміниться у Податковому 
кодексі» 

8. С. Козьяков «Чи дістануться Україні за- 
морожені Америкою російські активи?»

9. А. Воронова «Росія на порозі дефолту: 
наслідки для України» 

10. А. Буквич «МКС може винести вироки 
про позбавлення волі на строк до 30 
років або довічно» 

11. С. Старосвіт «Україні доцільно викорис- 
товувати гібридну форму компенсації 
збитків. І Україна вже має досвід  
і напрацювання в цьому питанні після 
подій 2014 року» 

12. С. Старосвіт «Чимала кількість фактів 
про зґвалтування військовими РФ 
порушує потребу поставити питання 
можливої кваліфікації таких дій саме як 
інструменту геноциду» 

13. А. Буквич «Ратифікація Римського 
статуту дає для України більше 
механізмів для розслідування воєнних 
злочинів і покарання за них»

14. С. Борис «Покарання за перетин 
кордону: пропозиції законодавця» 

15. А. Воронова «Запроваджені заходи 
валютного контролю на тлі російської 
військової агресії» 

16. В. Єна «Як убезпечити бізнес на 
тимчасово окупованих територіях: 
поради адвоката» 

17. О. Кучмієнко, А. Буквич, В. Пасічник «Ви- 
ключення Росії з Ради Безпеки ООН» 

18. А. Огренчук «Юридична спільнота 
вимагає незалежного трибуналу, 
який би розглядав акт агресії РФ як 
окремий злочин»

19. Н. Грищенко «Здійснення 
судочинства в умовах воєнного 
чи надзвичайного стану: аналіз 
запропонованих змін» 

20. А. Воронова «У фокусі Індексу 
реформ: Закон України  
«Про віртуальні активи»

21. В. Зайцев «У фокусі Індексу реформ: 
новий порядок декларування та 
реєстрації місця проживання»

22. О. Гаврилова «Що передбачає 
Закон про «націоналізацію» активів 
Російської Федерації і на кого 
поширюється його дія?»

23. О. Кучмієнко «Війна в Україні: чому 
міжнародне право лишається 
ефективним механізмом покарання 
агресора» 
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24. К. Казак «Особливості оформлення 
статусу безробітного та соціальної 
допомоги в умовах воєнного стану» 

25. А. Авторгов «Виконавче провадження 
в умовах воєнного стану» 

26. О. Кириєвський «Митний безвіз — про 
що насправді мова?» 

27. А. Огренчук «Наміри Кремля: 
чому війна Росії проти України є 
геноцидом українського народу»

28. І. Павленко «Транспортний безвіз: 
відповіді на найпоширеніші запитання 
українського експортера» 

29. Ю. Атаманова, Д. Каба «Чи отримає 
Україна нові можливості в якості 
кандидата на вступ до ЄС?» 

30. А. Буквич «Після ратифікації 
Стамбульської конвенції Україна 
має створити притулки для жертв 
домашнього насильства» 

31. І. Брилянт «Соціальна допомога та  
виплати в умовах воєнного стану» 

32. О. Ягодка «Правомірність збільшення 
терміну затримання громадян без 
рішення суду з трьох діб до дев’яти: 
правовий аналіз змін до норми КПК» 

33. О. Сібірцева «Стягнення аліментів під 
час війни: роз’яснення юриста» 

34. А. Реун «Податкові зміни під час дії 
воєнного стану: новий Закон №2260» 

35. Ю. Федосюк «ФОП під час війни: осо- 
бливості оподаткування та звітності»

36. І. Бондарчук «Як кандидатство в ЄС 
може вплинути на ринок зеленої 
енергетики»

37. О. Кириєвський, І. Павленко 
«Скасування мита для імпорту в ЄС: 
що отримує бізнес?»

38. Д. Гладкий «Ані близькість до 
фронту, ані сам інвестиційний фон 
не сприяють поверненню і розвитку 
юридичної практики»

39.  А. Гевко «Як аграріям правильно 
фіксуати збитки?»

40. Н. Гутаревич «Енергетика під 
час війни в Україні: які зміни в 
регулюванні?»

41. І. Бондарчук «Зелена енергетика під 
час війни: чого чекати виробникам 
електроенергії?»

42. А. Реун, І. Бєліцький «Перевірки 
суб’єктів господарювання під час 
війни» 

43. М. Еліс «З’являється все більше ознак, 
що намір, зі слів Путіна — повністю 
знищити українців»

44. О. Марусяк, Є. Крапивін «Юридичний 
аналіз звільнення Генерального 
прокурора та призначення керівника 
САП»

45. М. Томаш, Н. Михальчук «Правила  
виплати і оподаткування дивідендів в 
Україні»

46. Н. Грищенко «Жіноче обличчя війни. 
Що варто знати про військовий облік 
жінок»

47. А. Огренчук «Більші загрози мають 
супроводжуватися сильнішою 
відповіддю»

48. О. Кириєвський «Зміни у сфері ЗЕД під 
час війни: від валютних обмежень до 
зміни процесу декларування товарів»

49. І. Ліньова «Асоціація правників 
України запрошує до співпраці 
міжнародних юристів»

50. І. Бєліцький, А. Реун «Оподаткування 
операцій з криптовалютою після 
легалізації»
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51. О. Сібірцева «Заборгованість зі сплати 
аліментів фізичної особи-підприємця 
на спрощеній системі оподаткування: 
проблематика виконання судових 
рішень»

52. Н. Куріленко «Податкові перевірки в 
умовах воєнного стану: що потрібно 
знати підприємцям»

53. А. Авторгов «Законопроєкт №7648. 
Чи стане дієвим судовий контроль за 
виконанням рішень?»

54. І. Бєліцький «Змінено порядок розра- 
хунку податків для об’єктів «зеленої 
енергетики»

55. О. Ступак «Думку дитини потрібно 
з’ясовувати в будь-якому віці, якщо 
вона здатна її висловити»

56. О. Сібірцева «Які особливості 
спадкування під час воєнного 
стану?»

57. Ю. Федосюк «Бізнес та податки: 
огляд визначних судових спорів 
2022»

58. І. Ліньова «У нас є мрія: навіщо 
світу потрібен Спецтрибунал щодо 
злочину російської агресії проти 
України»

59. Балицький «Закриття ФОП: про що 
потрібно пам’ятати»

60. А. Діденко «Рада взялась за 
судових експертів: до чого 
готуватися фахівцям»

61. Н. Куріленко «Податкове 
резидентство: як українцям платити 
податки за кордоном?»

62. А. Огренчук. «АПУ дорівнює успіху, 
а отже, і членство у ній складова 
формули успіху»

63. М. Гусак «Закон — це інструмент, 
який має служити добру і 
справедливості»

64. С. Козьяков «Практично всі юристи 
розуміють, що Україна – це 
невід’ємна частина європейського 
правового простору»

65. Д. Кухнюк «Право – є мистецтвом 
добра і справедливості, юрист 
майбутнього — людина, яка 
повинна бездоганно володіти цим 
мистецтвом»

66. І. Шевченко «АПУ приносить 
користь – і кожному окремому 
правнику, і юридичному ринку в 
цілому»

67. А. Діденко «Місія (не) здійсненна: 
повернення вкраденої землі 
власнику. Огляд судової практики 
Верховного Суду»

68. В. Зайцев «Як звільнитися з 
військової служби під час воєнного 
стану?»

69. О. Сібірцева «Врахування думки 
дитини: особливості процедури та 
релевантна судова практика»

70. А. Огренчук «Cаме юристи 
забезпечуватимуть притягнення 
до відповідальності всіх винних у 
злочинах та відшкодування всіх 
завданих РФ збитків»
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